
 

 

Název poskytovatele Charita Otrokovice 

Druh služby Azylové domy 

Forma služby Pobytová 

Název zařízení a místo poskytování Nový domov Otrokovice, Hlavní 1229 Otrokovice 

 
 
Poslání 
Posláním Nového domova Otrokovice je poskytnout dočasné ubytování, zázemí a podporu ženám, 
rodičům s nezletilými nebo nezaopatřenými dětmi. 
Cílem služby je pomoci těmto osobám překlenout jejich nepříznivou životní situaci spojenou se 
ztrátou bydlení a podpořit je v soběstačnosti a aktivitě tak, aby dokázaly samy řešit své problémy 
a přiblížit se co nejvíce k běžnému životu. 
 

Cílová skupina 
Matky, popř. otcové s nezletilými nebo nezaopatřenými dětmi, ženy a těhotné ženy bez přístřeší 
v obtížné životní a sociální situaci. 
Do služby přijímáme: 

- zletilé žadatele a ženy do věku 65 let, 
- matky, otce, těhotné ženy nebo ženy do věku 65 let jako oběti domácího násilí,  
- rodiny, kdy alespoň u jednoho dítěte je otec zapsán v rodném listě, nebo jsou rodiče 

manželé,  
- pěstouny s dětmi. 

 
Cíle služby 
Zajistit základní životní potřeby uživatelů služby (ubytování, možnost přípravy stravy, materiální 
pomoc). 
Pomoc a podpora uživatelům služby v jejich nepříznivé životní situaci, orientace v jejich právech a 
povinnostech, vybavení uživatelů potřebnými znalostmi a dovednostmi pro řešení jejich situace. 
Pomoc a podpora uživatelům služby při návratu do společnosti (následné bydlení, zařazení na trh 
práce, prevence zadlužování). 
Pomoc a podpora uživatelům služby v péči o domácnost a děti. 
Snaha o zlepšení mezilidských, rodinných a sociálních vztahů. 
Nabízet uživatelům různé aktivizační programy, které povedou ke smysluplnému trávení volného 
času, zlepšení vztahu mezi rodičem a dítětem a orientaci v jejich nepříznivé životní situaci.  
 
Principy (zásady) služby 
Princip respektu k uživateli: uživatel je chápán jako jedinečná bytost, pracovník akceptuje názory, 
hodnoty a přání uživatele, i když se liší od pracovníkova. Sociální práce s uživatelem staví na jeho 
silných stránkách. 
Princip individuálního přístupu: služba klade důraz na jedinečnost každého uživatele, na prvním 
místě jsou jeho potřeby a cíle. To je základem pro individuální plánování jako jedné z hlavních metod 
práce s uživatelem. 



 

Princip rovnoprávnosti: služba uplatňuje antidiskriminační přístup, z tohoto pohledu pracovník 
přistupuje ke všem uživatelům dle jejich potřeb, bez ohledu na etnikum, národnost, vzdělání, věk, 
sexuální orientaci apod. 
Princip nestrannosti a nezaujatosti: pracovník má nestranný a vyvážený přístup ke všem 
uživatelům. Své emoce, sympatie a antipatie má pod kontrolou. Usiluje o objektivní přístup. 
Princip profesionálního přístupu: pracovníci NDO splňují svoji odbornost vzhledem 
k požadavkům legislativy. Své vědomosti a dovednosti rozvíjí a doplňují průběžným absolvováním 
vhodných kurzů, seminářů a výcviků. 
Princip aktivizace a motivace: Služba vede uživatele k tomu, aby sám převzal zodpovědnost za 
své jednání a způsob řešení své situace. 
Princip dobrovolnosti: uživatel sám má snahu aktivně pracovat na změně své životní situace. 
Vybírá si aktivizační skupinové programy podle svých potřeb a zájmů. 
  

Struktura a rozsah služby 
Struktura a rozsah služby se řídí zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Jako základní 
činnosti poskytujeme pomoc při zajištění stravy, ubytování, pomoc při uplatňování práv, 
oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí. Kromě těchto základních činností 
poskytujeme fakultativní služby jako je možnost využití internetu, možnost praní v automatické 
pračce, vlastní televizor nebo PC na pokoji, půjčování literatury, využití materiální pomoci z 
charitního šatníku a zapůjčení potřeb do domácnosti, které nejsou běžným vybavením bytové 
jednotky. 
 
Kapacita služby 
5 bytových jednotek (20 lůžek) 
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